
 

1. Pohlaví      Dotazník  

 

2. Věk 

3. Máte rádi čokoládu, v případě, že odpovíte ne, dále nevyplňujte 

 

4. Jak často čokoládu jíte 

 

5. Jakou čokoládu máte nejraději 

 

Představte si, že před sebou máte tabulku čokolády, která váží 100 g, má 6 řad po 

čtyřech kostičkách. Pokud postupně začnete jíst čokoládu po řadách, budete schopni 

říct, jaký máte z jednotlivých řad užitek neboli ohodnotit, jak vás daná řada čokolády 

uspokojila. 

6. Ohodnoťte užitek z konzumace první řady čokolády na stupnici od mínus 12 do plus 

12, přičemž 12 je nejvyšší možné ohodnocení a -12 je nejnižší možné ohodnocení 

(záporný užitek). 

 

7. Jaký užitek Vám přinese 2. řada čokolády (od -12 do 12)? 

 

8. Jaký užitek Vám přinese 3. řada čokolády (od -12 do 12)? 

 

9. Jaký užitek Vám přinese 4. řada čokolády (od -12 do 12)? 

 

10. Jaký užitek Vám přinese 5. řada čokolády (od -12 do 12)? 

 

11. Jaký užitek Vám přinese 6. řada čokolády (od -12 do 12)? 

 

12. Jaký by byl váš užitek, z další tabulky čokolády? (V případě, že byste si další 

čokoládu nedali, zkuste napsat zápornou hodnotu užitku.) 

 

 

 

 

ANO 

HOŘKÁ MLÉČNÁ OŘÍŠKOVÁ KARAMEL

OVÁ 

S NÁPLNÍ 

MUŽ ŽENA 

NE 


